



24名残疾人喜领“义工补贴”

每人600元,今年是首次,以后每年都会发放

本报威海11月15日讯(记者王帅) 近日,环翠区竹岛街道24名区残疾人协会委员分别领到了600元补贴。这是环翠区残疾人协会成立以来首次为义务工作的委员们发放补贴金。

身为协会委员的林常乐也

从居委会领取了600元补贴。他是四方社区的居民,从小身患小儿麻痹,腿部重度残疾。他自2005年就主动报名加入协会,志愿为其他残疾人服务。“他是个热心肠,总是帮助社区里的残疾人。”四方社区林吉波主任告诉记者。林吉波

介绍,林常乐很是乐观、自立和自强,虽然身体残疾,但总是用积极的心态影响着周围的人。“能自己挣就不靠别人,不给社会增加负担。”林常乐总是把给残疾人的优厚福利让给其他残疾人。

竹岛街道残联徐燕丽告诉

记者,竹岛街道共有24名协会委员,他们对社区工作极其支持,并帮助其他残疾人,为社区残疾人树立了好的榜样。

据环翠区残联工作人员陈世荣介绍,区残疾人协会一共有206名来自各个社区的残疾人组成,他们抱着服务其他残疾人的

决心和目的志愿成为协会委员。“今年是首次发放残疾人协会委员补贴,以后每年都会发放。”目前所有的残疾人协会委员补贴已发放到位。同时,谈到协会的作用,陈世荣告诉记者,残疾人协会的成立便于更好地了解每个社区的残疾人情况。



上门办医保

11月15日,塔中居委会工作人员走进居民家中,为社区内行动不便的老年人和残疾人上门办理城镇医疗保险。11月10日起,威海市民可前往户口所在地居委会办理2011年度城镇居民基本医疗保险参保及续保手续。据介绍,2011年度城镇居民基本医疗保险首次参保及续保的缴费标准与2010年相同。

本报记者 李彦慧 摄

林老太为社区服务27年

光明社区有个“林管家”

在光明社区,不论是上了年纪的老人,还是已近不惑的中年人,见到林桂萍都会毕恭毕敬地喊她“林主任”。

林桂萍女士今年69岁,现任光明社区花园南路61号楼的楼长,同时也是该楼片的片长。从1983年开始接手社区居委会工作至今,20多年来,林桂萍始终热心社区公共事务,关心社区居民工作生活,成为社区居民的主心骨,受到居民的尊重。

1983年,已经42岁的林桂萍在威海市工商联合公司解体重组后,被安排去开展光明社区居委会工作。社区居委会没有办公场所,没有固定工作人员,林桂萍的家就是光明社区办公室。林桂萍向街道申请办公场所,甚至找到当时的市长“要办公室”。在林桂萍的努力下,街道出资盖起了光明社区居委会的办公室,现在为北沟社区卫生服务站使用。

有了办公场所,林桂萍开始大张旗鼓地开展光明社区居委会的工作。她带领着社区居民利用节假日休息时间清理了社区内脏乱差的荒地“乱葬岗”,栽上了树,种上了草。恰逢1984年威海创建国家卫生城市,林桂萍干脆把“乱葬岗”改成了小花园。2009年鲸园街道出资重修了小花园,现在的小花园已经成为光明社区居民们休闲娱乐的主要场所。

退休后,林桂萍一直作为社区明威支部书记,后来任光明社区花园南路61号楼的楼长,同时也任该楼片的片长。林桂萍一直关心社区工作,热心邻里大事小情,成为了社区居民的知心大姐。

近日,已近古稀的林桂萍准备去鲸园社区教育学院“进进修”,学习打太极拳,“学好太极拳,回光明社区教大家伙儿”。

本报记者 吕修全